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ATA DA TRIGÉGIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 
2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                           Aos trinta dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CLÉSIO CARLOS CRUZ, JORGE 
TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, PAULO HARA,  
RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE, ROSANO CUSTÓDIO e ausente o vereador CARLOS JÚNIOR 
DA SILVA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor 
Vereador JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki 
e Neuza Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou 
em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. 
Tomaz, Pastor da Igreja Presbiteriana em Assaí, para fazer a Leitura Bíblica. Na sequência 
determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA, realizada em 23 de setembro de 2025, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada 
sem observação. Foi justificada a ausência do vereador Carlos Junior da Silva, que estava em 
Curitiba Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Indicação nº 4/2025, de autoria do Vereador 
Rosano Custódio, propondo estudos técnicos urgentes para instalação de redutores de 
velocidade na Avenida Rio de Janeiro, nas proximidades da Selaria Barbosa e Madeireira São 
Luís, visando segurança e otimização do fluxo. A Câmara Municipal de Assaí emitiu um Voto 
de Pesar pelo falecimento da senhora Maria Conceição Felipe, mãe do ex-vereador Adenilson 
Wagner Felipe, ocorrido em 28 de setembro de 2025. A Prefeitura de Assaí comunicou o 
recebimento de R$ 93.380,50 do Instituto Água e Terra (convênio 198/2021) em 18 de setembro 
de 2025, para implantação do Parque Urbano Mirai, e R$ 223.605,64 da Secretaria de Estado 
das Cidades (convênio 82/2024) em 22 de setembro de 2025, para iluminação pública. O 
Conselho de Pastores de Assaí (CONPAS) convidou os vereadores e a população para o Dia 
Nacional do Arrependimento, a ser realizado na Praça da Bíblia em 1º de outubro de 2025, às 
19h. A Indicação nº 004/2025 foi oficiada e o Voto de Pesar foi deferido. Foi registrado o 
falecimento da senhora Maria Flausina da Silva, de 95 anos. ORDEM DO DIA: Não houve 
projetos para discussão ou votação, apenas a indicação do vereador Rosano Custódio. Foi 
observado um minuto de silêncio em homenagem às falecidas Maria Conceição Felipe e Maria 
Flausina da Silva. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Jorge Torquato Junior informou 
sobre o concurso público de 5 de outubro de 2025, com 983 inscritos, detalhando horários e 
locais de prova. Anunciou a inauguração do Centro de Convivência do Idoso para o dia 
seguinte, às 19h30, e o início das obras de asfaltamento na Estrada Velha, próximo ao Conjunto 
Cotia, e na estrada da Princesa Isabel, com previsão de início das obras na estrada do Pau 
D'Alho. O vereador Paulo Hara agradeceu as orações pela saúde de seu genro, acidentado há 
duas semanas, que se recupera lentamente na Santa Casa de Londrina, e expressou condolências 
à família da senhora Maria Conceição Felipe. O vereador Raidar Ahmad Ali Chehade 
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manifestou satisfação com o início dos asfaltamentos e a garantia do asfalto na Vila Rural, além 
da construção da escola, e reiterou a preocupação com a situação do "grilo", buscando agilidade 
para as famílias. Sugeriu a instalação de redutores de velocidade em frente ao Tatu e Gotinho, 
e na Sousa Naves, esquina com a Rua Niterói. O presidente Jorge Torquato Junior lamentou 
sua ausência na audiência pública, destacando a importância da participação para acompanhar 
despesas e receitas, e informou sobre as modificações necessárias no projeto de reforma da 
Câmara, visando acessibilidade, com expectativa de iniciar a licitação da execução ainda no 
ano. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a 
esta ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior agradeceu a presença de todos e 
nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 
 
 
 
 


